



Vas zanima dostopnost do kulturne dediščine?
Vabljeni k sodelovanju pri projektu ACCESSCULT!

ACCESSCULT je evropski projekt Erasmus+, katerega cilj je pripraviti izobraževalne vsebine o dostopnosti kulturne dediščine osebam z invalidnostjo/hendikepom za strokovnjake/inje iz področja dediščine in študente/ke kot bodoče strokovnjake/kinje. **Študenti in študentke** vseh treh stopenj se lahko vključite v **brezplačno 30-urno testno izobraževanje**, ki bo potekalo v **drugem semestru** (predvidoma **od februarja do julija 2022**). Izobraževanje bo vključevalo:

- Spoznavanje sodobnih inkluzivnih, veččutnih in participatornih pristopov na področju kulture, zlasti na področju kulturne dediščine in muzealstva.
- Seznanjanje z delom v skupinah, medosebno komunikacijo, izkustvenim učenjem in drugačnostjo.
- Spoznavanje potreb oseb z invalidnostjo oz. hendikepom na področju kulture/kulturne dediščine.

Izobraževanje bo potekalo tako v obliki predavanj kot delavnic, predviden je obisk muzejev in drugih inštitucij oz. organizacij oseb z invalidnostjo/hendikepom. Predavanja bodo izvajali domači in tuji izvajalci, potekala bodo deloma on-line kot tudi v živo oz. v skladu s trenutnimi navodili NIJZ. Po zaključku izobraževanja je predvidena evalvacija programa ter sodelovanje pri pripravi enega inkluzivnega programa. Študenti/ke prejmete potrdilo za opravljeno izobraževanje. 5 študentov/študentk bo imelo možnost kratkotrajnega izobraževanja na Coventry University v Veliki Britaniji.

Izobraževanje bomo izvedli ob udeležbi najmanj 15 študentk in študentov.

Informacije in prijave sprejemamo do 3. januarja 2022 na Ursa.Valic@ff.uni-lj.si.

Več o projektu si lahko preberete na spletni strani: <https://accesscult.eu/>
ali obiščete FB stran projekta <https://www.facebook.com/accesscult>.

Dr. Urša Valič
Dr. Alenka Bartulović

Oddelek za etnologijo in kulturno antropologijo
Filozofska fakulteta, Univerza v Ljubljani



Co-funded by the
Erasmus+ Programme
of the European Union



Co-funded by the
Erasmus+ Programme
of the European Union



WHO WE ARE

